

件名 コロンビア中央医学研究所 (つづき5)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					自動写真撮影装置	オリンパス	PM-10-35-ADS			1台	650000	644700	
					バイオロジカルセーフティキャビネット	Forma Sci	CCI240	UVランプ15W 1台付		1台	2530000	2526600	
					製氷器	サンヨー	SIM-E60			1台	590000	520000	

事業費 保健医療協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 パラグアイ厚生省中央研究所

購入費 41,408,100 円  
 輸送費 5,418,872 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 46,826,972 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格			
									単価	数量	金額				
216	島津製作所	随契	60. 8. 29	60. 10. 10	(アミノ酸分析用高速液体クロマトグラフ関連システム)										
					1.分光蛍光光度	島津製作所	RF-540					1	2430,000	2430,000	
					2.LC用フローセルユニット		12ul					1	261,000	261,000	
					3.データ処理装置		C-R3A					1	540,000	540,000	
					4.ステップグラジェント装置		SGR-1A					1	729,000	729,000	
					5.送液ポンプ		PRR-2A					1	324,000	324,000	
					6.アンモニアトラップカラム					isc-07/S 1504		1本	216,000	216,000	
					(データ処理装置 C-R3A 付属部品)										
					1.CRT DISPLAY					架台付		1	199,800	199,800	
					2.フルキーボード							1	135,000	135,000	
					3.Flopy Disc Drive					Dual		1	477,000	477,000	
					4.ミニフロッピーディスク					5インチ 10枚入		5	103,500	103,500	
					5.6 スロット					Expansion Case (含む3スロットケース)		1	162,000	162,000	
217	東京戸張	入札	60. 9. 21	60. 11. 25	(定電圧電源装置)										
					アミノ酸液クロマトグラフ関連システム用	松永製作所	MR-224.5-J	入力: 220V ± 15% 単相 50Hz 出力: 100V, 200V, 220V ± 2% 以内 (1回路使用) 容量 1 KVA		1台	290,000	365,000			

件名 パラグァイ厚生省中央研究所 (つづき2)

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格				備 考		
	会 社 名	契約 方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			見 積 価 格			
									単 位	数 量	金 額				
218	九 宏 薬 品 ㈱	入 札	60. 10. 3	60. 10. 31	卓 上 多 本 架 遠 心 機 用	松 永 製 作 所	MR-229-J	入力: 220V ± 15% 単相 50 Hz 出力: 200V, 220V ± 1% 以内 (1回路使用) 容量 2 KVA		1 台	350,000	}			
					冷 却 高 速 遠 心 機 用	"	MR-2250-J	入力: 380V + 5%, -16% 単相 50 Hz 出力: 220V ± 1% 以内 容量 11 KVA		2 台	2,960,000				
218	九 宏 薬 品 ㈱	入 札	60. 10. 3	60. 10. 31	(薬品類 単価 100,000円以上の該当品目なし)										
219	松 吉 医 科 器 械 ㈱	入 札	60. 11. 20	61. 2. 28	ガスクロマト グ ラ フ	島 津 製 作 所	GC-9AM	PTF, FID, TCD検出器 標準付属品付		1 式	2,246,000	2,216,000			
					デ-タプロセサ-	"	C-R3A		1 式	642,000	590,000				
					(特別付属品)										
					キャピラリー 導 入 装 置		SPL-G9M		1 式	400,000					
					CRTディスプレイ			架台付	1 式	231,000					
					フルキーボード				1 式	156,000					
フロッピーディスク ド ラ イ ブ			デュアル	1 式	552,000										
6スロットエクス パンションケース			3スロットケースを含む	1 式	187,000										
CO <sub>2</sub> インキュ ベ ー タ -			タバイエスベック	LNA-122 D	1 式	2,617,180	2,545,000								

件名 パラグアイ厚生省中央研究所 (つづき3)

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格			備 考
	会 社 名	契約 方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			
									単 位	数 量	金 額	
					卓上多本架 遠心機	トミー精工	LC-06-SP	TS-クローター付 バケツ 7050-02 ( 50ml × 8 ) 1 " 7015-06 ( 15ml × 24 ) 1 ガラスチューブ 50ml × 8本/箱 2 15ml × 24本/箱 2 balancer L 050 1 カーボンブラシ 10ヶ入 1	1式	437,100	431,000	
					全自動高速 冷却遠心機	"	RS-20-4	アングルローター No3 N ( 10ml × 16 ) 1 " No4 N ( 50ml × 8 ) 1 " No17N ( 500ml × 6 ) 1 スイングローター TS-7 1 バケツ 7050-01 ( 50ml × 4 ) 1 アダプター A 3000-01P 1 バケツ 7015-08 ( 15ml × 32 ) 1 ポリチューブ PE 10ml × 16本/箱 No3 N用 2 " PC 10ml × 16本/箱 " 2 " PE 50ml × 8本/箱 No4 N用 4 " PC 50ml × 8本/箱 " 4 " PD 500ml × 6本/箱 No17N用 2 ガラスチューブ 50ml × 4本/箱 TS-7用 2 " 15ml × 32本/箱 " 2 ポリチューブ PA 50ml ( N 3119-0050 ) 2 balancer M 050 1 L 050 1 カーボンブラシ 10ヶ入 1	1式	2,930,000	3,060,000	
					液体窒素 保存容器	大阪酸素	DALIC30	キャニスター 6本付	1台	330,000	330,000	
					恒温振とう機	ヤマト科学	BT-47	220V, トランス付	1	460,000	460,000	

件名 パラグァイ厚生省中央研究所 (つづき4)

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格				備 考
	会 社 名	契約 方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			見 積 価 格	
									単 位	数 量	金 額		
					恒 温 器	東 洋 科 学	F1-60	ふらん器		1	212,500	210,000	
					超音波洗浄器	ヤマト科学	72H	220V, トランス付 21.6ℓ (ヒーター付ブランスン)カゴ付		1	427,000	420,000	
					フッ素電極	オリオンリサーチ	96-09		168,000	2ヶ	336,000	330,000	
					高速液体クロマト用 Biogel HPT カラム	Bio Red		ガードカラム 50×4 m/m付	280,000	2式	560,000	616,000	

事業費 保健医療協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 ペルー地域精神衛生向上

購入費 34,920,000 円  
 輸送費 4,193,091 円  
 現地調達費 2,000,000 円  
 合計 41,113,091 円

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考						
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格								
									単価	数量		金額	見積価格				
220	朝GMエンタープライズ	入随	60.10.28	61.2.28	超音波血流検知器	ユフ精器	ES-2000R		148500	1	208,800	202,950					
					人体測定器	日医	7466	日医式マルチンA型 アントロポメーター 710g 1組 ストレートゲージ(左右2本) 1組 カーブゲージ(左右2本) 1組 キャリバーゲージ(ノギス) 1本 アルコール綿容器 1ケ コンベックス(2m布巻尺) 1ケ テルマトグラフ(赤,青) 各1	2	297,000	288,000						
					(IBMコンピューター部品 SERIES-1)												
					マルチファンクションコネクター		4959-1310						1	534,000	522,661		
					5225プリンター用コネクター		4959-5640						1	746,000	719,053		
					ディスプレイステーション		4979-011 (with) F/C 5740, 5741					499,000	2	998,000	954,645		
					(マルチライザー用部品・テクニコン)												
					モーター&ギアヘッドアッセイ		133-0017-01							1	100,200	99,000	
					トランス定電圧装置		931-0117-04							1	324,000	314,300	
					スペクトロフォトメーター	島津	UV-120-01				1. 10m/m角形セルガラス 2ケ 2. タングステンランプ 6.3V 2ケ			1	521,000	562,000	
					(液体クロマトグラフ用部品・島津)												
					反応槽		CRB-1B							1	343,300	333,000	
試薬送液ポンプ		PRR-1A							1	594,000	576,000						

件名 ペルー地域精神衛生向上 (つづき2)

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格				備 考	
	会 社 名	契約 方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			見 積 価 格		
									単 位	数 量	金 額			
221	明 治 産 業 関	入 札	60.11. 9	61. 3. 10	ZORBAX SIL	プレ ス ト ン	PC2211	250×46mm	122500	5	612500	594000		
					" CN			"	134600	5	673000	652500		
					スタンダードエクス サイズマット			"	109500	7セット	766500	744800		
					傾斜マット			"	178000	4セット	712000	729600		
					ボディバランス			"	106700	7セット	746900	725200		
					テ ン ト 学 研			858966		1セット	310000	300000		
					自動焼成がま			シンボ工業	DAE-10	陶芸用 温度計セット 1-3 支柱、棚板セット	1式	1180000		1,150,000
					バンドソー			日 立	CB-75F	木工用	1台	313000		303600
					オシロスコープ			日 立 電 子	V-1050F		1式	278000		270000
					複 写 機			キ ャ ノ ン	PC-25	パーソナルコピー	1式	260000		
					シュレッダー			明 光 商 会	2402PT		1	203000		197000
					電動タイプ ライター			I B M	6746		250000	2台		500000
複 写 機	リ コ ー	FT-3060		1台	715000									
エアコンディ ショナー	ナ シ ョ ナ ル		5HP, セパレートタイプ(フロアタイプ) 室内ユニット CS-5BV10	1式	445200	433200								

件名 ペルー地域精神衛生向上 (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格	
									単位	数量	金額			
					エアコンディショナー	ナショナル		室外ユニット CU-5CV10 パイピングキット5m CS-505PC1  2.5HPセパレートタイプ(ウォールタイプ) 室内ユニット CS-240VK226T 室外 " CU-240V226T パイピングキット5m CZ-5P5AE		1式	270,000	262,500		
					スライドプロジェクター	エルモ		オムニグラフィック250	138,000	3式	414,000	401,580		
					16mm映写機	"	16CL-MO				1式	336,000	325,920	
					マイクロフィルムリーダープリンター	フジ	FMRP30AU	(付属品) トナー60g(10本) ペーパー297mm×12m 2本入(10本)		1式	2,120,000	2,180,000		
					マイクロフィルムリーダーモニター	"	RF3A		210,000	6式	1,260,000	1,224,000		
222	日産トレーディング(株)	入札	60.11.7	61.1.31	車	日産自動車	MLW40CSFH	Nissan Civilian 3300 Diesel Microbus High Roof Standard Body 26 Seater with Air-Conditioner, AM Radio, Standard Tool Kit.		1 unit	3,710,000	3,860,000		
					"	"	WLG160GFC	Nissan Patrol 4000 Gasoline Station Wagon with Air-Conditioner, AM Radio, Standard Tool Kit		1 unit	2,380,000	2,530,000		
223	嶋島津製作所	随契	60.11.15	61.2.28	(液体クロマトグラフ用カラム)									



件名 ペルー地域精神衛生向上 (つづき 4)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					Zorbax ODS	島津製作所		250 × 4.6 mm ID	130500	7	913500	913500	
					Zorbax C8	"		250 × 4.6 mm ID	130500	7	913500	913500	
					Zorbax SIL	"		250 × 4.6 mm ID	118800	5	594000	594000	

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , ( 繰越 ) )

件名 ペルー地域精神衛生向上

購入費 12888500 円

輸送費 0 円

現地調達費 0 円

合計 12888500 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格					
									単価	数量	金額		見積価格	
224	大協器械製作所	入札	60. 3. 29	60. 6. 29	X線フィルム用自動現像機	フジ	FPM-4000	標準附属品付, 220V, 60Hz		1台	5,220,000			
					(特別附属品)									
					1.オートフイーダー	フジ	FSM-430DR	標準附属品付, 220V, 60Hz		1台	960,000			
					2.オートフイーダー用架台	"				1台	100,000			
225	日本アイ・ビー・エム㈱	随契	60. 1. 8	60. 12. 末	印刷装置	I B M				1	753,900			
					"	"				1	966,300			
					表示装置	"				1	570,500			
					"	"				1	570,500			
					入出力拡張装置	"				1	3,473,100			
					接続機構	"				1	244,200			

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 ウルグァイ消化器病センター

購入費 61,111,250 円

輸送費 4,162,583 円

現地調達費 0 円

合計 65,273,833 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格		
									単価	数量	金額			
226	東芝メディカル㈱	随契	60. 7. 11	60. 10. 31	( 一般撮影用X線装置 KXO-850 )									
					1. 高圧発生器	DG-850B	特( PT-20A, CNT02A組込み )	1	2,472,000	2,472,000				
					2. 高圧制御器	DC-850B		1	4,948,000	4,948,000				
					3. X線管球	DRX-2903HD		1	1,996,000	1,996,000				
					4. 三倍回転 スターター	RS-118A		1	944,000	944,000				
					5. 天井走行X線 管球支持器	DS-PB-5		1	2,168,000	2,168,000				
					6. 多重絞り	TF-6TL		1	256,000	256,000				
					7. フローティング・ ブッキーテーブル	DT-BTF		1	1,200,000	1,200,000				
					8. 立位ブッキー スタンド	VBS-01A		1	984,800	984,800				
					9. スペアX線 管球	DRX-2903HD		1	1,996,000	1,996,000				
					10. 天井補強チャ ンネルユニット			1	400,000	400,000				
					( 複合電子走査形超音波診断装置 )									
					1. 複合電子走査 形超音波 診断装置	SSA-90A	1. 本体( ポラロイド撮影装置付 ) 2. リニア電子スキャンプローブ 3. セクタ電子スキャンプローブ 4. アクセサリー	1	12,960,000	12,960,000				
					2. リニア穿刺 プローブ	GCE-406M		1	880,000	880,000				
					3. コンベックス プローブ	PVE-393M	( 3.75MHz 26R )	1	720,000	720,000				

件名 ウルガイ消化器病センター (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
227	明治産業 ㈱	入札	60. 8. 14	60. 12. 15	4.35mm スチールカメラユニット	日立製作所	VF-60A-2			1	288,000	288,000	
					5.1 / 2インチ VTRユニット					1	292,000	292,000	
					6.ビデオフリーズユニット					1	888,000	888,000	
					分光光度計					1式	635,000	617,420	
					分離用超遠心機					1式	10,174,000	9,960,880	
					日立工機	55P-72	220V, 50Hz 最高回転数: 55,000 r.p.m. 最大遠心加速度: 393,600 × g 回転制御精度: ±1% (10,000 rpm ~ 最高回転数まで) ±100 rpm 以内 (3,000 ~ 10,000 rpm) 回転数表示計: メーター タイマー: 0 ~ 300分 (FREE付) 真空方式: 油回転真空ポンプ + 油拡散真空ポンプ 真空計: 大気圧 ~ 1 × 10 <sup>-3</sup> Torr (0.13 Pa)						

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
							到達圧力: $1 \times 10^{-3}$ Torr (0.13 Pa 以下) ローター温度制御精度: $\pm 1^\circ\text{C}$ (0~45 $^\circ\text{C}$ ) 温度計目盛範囲: $-10^\circ\text{C}$ ~50 $^\circ\text{C}$ 駆動部冷却方式: 空冷式 冷凍機: 完冷式完全密閉形 駆動部の保証: 100億回転 所要給水設備: 不要 標準付属品付 特別付属品 1. RP55Tアングルローター1ケ(チタン製) 12ml $\times$ 12 pcs, 55,000 rpm 2. RP50T-2アングルローター1ケ(チタン製) 40ml $\times$ 12 pcs, 50,000 rpm 3. RPS55T-2スイングローター1ケ(チタン製) 5ml $\times$ 6 pcs, 55,000 rpm 4. 12PAチューブ 50ケ/セット $\times$ 2セット 5. 40PAチューブ 50ケ/セット $\times$ 2セット 6. 5PAチューブ 50ケ/セット $\times$ 2セット						
					卓上遠心機	日立工機	05P-21	220V, 50Hz用トランス付 回転数: 300 ~ 5,000 rpm 遠心加速度: 16 ~ 4,530 kg 最大処理量: 600ml (15ml $\times$ 40本/pcs) 最大処理本数: 15ml $\times$ 40本/pcs 速度制御方式: 手動, 減速2段切換 冷却方式: 空冷(冷凍機なし) 回転計表示: 2重目盛 0~2,500 rpm 0~5,000 rpm ドアロック機構付 モーター: シリースモーター タイマー: 0~30分, フリー付	330,000	2式	660,000	640,360	

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき4)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量	金額		見積価格
					電気恒温水槽	サクラ精機	KE-2	0.5ローターを含む標準付属品付 (特別付属品) 1. Aアッセンブリー 15ml × 32 pcs × 2セット 2. Dアッセンブリー 50ml × 8 pcs × 2セット 3. バランサー 2セット  220V, 50Hz トランス付 外形寸法 550 × 290 × 280mm 内有効寸法 410 × 245 × 130 mm タイマー60分用, 完了報知用ベル付	1台		187,000	181,350	
					精密恒温槽	〃	TF-31	220V, 50Hz 温度範囲: 50℃ ~ 230℃ 温度調整精度: 最高 ± 0.5℃ 温度上昇時間: 室温 (20℃) ~ 200℃ まで35分 (無負荷にて) 鉄, クロームストリップワイヤー式ヒーター 電子無接点比例指示式温度調整器 電子メーター式温度表示 温度上昇防止器過電流保護ブレーカー付 内容量 288ℓ 内装: ステンレス鋼板製 (SUS-304) 外装: 防錆処理, 冷間圧延鋼板 (SPC) にメラ ミン樹脂焼付塗装仕上げ 脚台の高さ 580mm (キャスター付)	1台		510,000	474,000	
					ガスクロマト グラフ	日立製作所	263-50	TCD, FID付, 220V, 50Hz用トランス付 (付属品) 1. 配管用パイプ類付属品 (1式) 2. 561型1ペン式記録計 (1台) 3. 記録紙 (20巻)	1式		228,400	214,680	

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき5)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
							4. ガラスカラム 1m (3本) 5. " 2m (3本) 6. エア-キャリアガス乾燥管 (1本) 7. SC61型サイレントエアコンプレッサー (1台) 220V用トランス付 8. マイクロシリンジ 801N (3ヶ) 10マイクロリットル 9. マイクロシリンジ 95N (3ヶ) 5マイクロリットル 10. カラム充てん剤セット (1式) A-1セット 11. He用ガスシリンダー(空のもの)減圧弁スタンド付(1セット) 12. Nz用 " " " (1 " ) 13. Hz用 " " " (1 " )						
				電気泳動装置	平沼産業		EP300A, 100V (構成) 1. 電源EP-300 定電流/定電圧出力(切替方式) 定電流0~100mA, 定電圧15~300V 出力端子:1組 タイマー:0~60分設定, 設定終了時ブザー警報 2. 泳動槽 EP-20 検体数:20検体 構造:透明アクリル型ガラスフタ付,白金電極付 (付属品) 1. セルローズアセテート膜 (20枚) 2. ピンセット (4ヶ) 3. バット (6ヶ) 4. 濾紙 (20枚)	1台	290,000	2,769,000			

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき6)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					デンストメータ	平沼産業	HAD-501	5. ビニール保存袋 (100枚) 6. ビニールカバー (1ケ) 7. 試薬 (1セット) 8. 電極用リード線 (1組) 9. アース線 (1ケ)  220V, 50Hz用トランス付 測定対象: 血清蛋白, アイソザイムリボ蛋白, その他 検体支持体: セルローズアセテート膜, アガロー スフィルム, 寒天ゲル, その他 検体数: 1シート最高25検体 分画数: 16分画 所要時間: 20秒/1検体 (付属品) 1. 干渉フィルタ(枠付) 500nm, 570nm, 620nm (各1ケ) 2. 検定フィルム (1ケ) 3. 試料ホルダ (1ケ) 4. 試料当て膜 (5ケ) 5. 気泡除去ローラ (1ケ) 6. 試料ホルダ台 (1ケ) 7. スリット 0.5×3 (1ケ) 8. 記録紙(DM-301K)500検体30m (3ケ) 9. 電源コードACアダプタ付 (1ケ) 10. アース線3m (1ケ) 11. 管入ヒューズ 4A, 予備 (2ケ) 12. チャート押え板 (1ケ) 13. インクリボン黒, 予備 (1ケ) 14. 熱パン端子付, 予備 (1ケ) 15. ビニールカバー (1ケ)		1式	2560,000		



件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき7)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					ふ卵器	サクラ精機	IF-3B	扉両開式鉄台型 内寸法：600×500×500mm 脚高：600mm 調節器前面設備 温度調節器：液体膨張式，自然対流式		1台	204,000	204,000	
					冷蔵庫	松下電気貿易	NR232TE	220V, 50Hz 容量：233ℓ 自動霜取，アイスキューブトレイ 2ヶ付 冷蔵庫棚4，冷凍庫棚1	100,000	2台	200,000	195,600	
					ディープフリーザー	サクラ精機	FG-100A	220V, 50Hz, 容量100ℓ 内寸法：760×300×440mm 全密閉空冷式，キャスター装備，使用温度-30℃		1台	958,000	930,000	
					ホモジナイザー	日本精機	AM-7	220V, 50Hz, モーター18,000 rpm 回転計，サイリスタ回路，タイマー，0～15分計		1台	222,000	215,000	
					真空ポンプ	日立工機	160VP-D	220V, 50Hz, 回転翼形・2段 高真空用，ガスバラスト弁付き 排気速度：140ℓ/min 到達圧力：10 <sup>-2</sup> Pa台(10 <sup>-4</sup> Torr台) ガスバラスト弁開時1Pa台(10 <sup>-2</sup> Torr台) ポンプ回転数1,500 rpm		1台	170,000	164,500	
					PHメーター	東亜電波工業	HM-5ES	220V, 50Hz 型式JIS II型 アナログ指示計 ±3.5PHの拡大測定機能付 (付属品) 1. 電極(1本) 2. 標準液PH4.01, PH6.86, 500ml(各10本) 3. 飽和Kcl 溶液 100ml (1本)		1台	171,000	165,400	

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき8)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量	金額		見積価格
					透過蛍光顕微鏡	オリンパス 光学工業	BHF342	4. 温度計 (1本) 5. 電極挾 (1ケ) 6. ピーカー 100ml (3ケ) 7. フリーアーム (1ケ) 8. アース線 2m (1本)  220V, 50Hz, 三眼組合せ式 鏡筒: 三眼30° 眼幅56~74mm 平行光軸, 光路切換三段スライド式 6V, 30W タングステンランプ付 十字動ストローク X方向52mm, Y方向76mm mm右ハンドル溝付ステージ 対物レンズ: DAch10x, DAch20x SPlan40x, UVFL100x 接眼レンズ: WHK10x, 35WHK10x, 視野数20 撮映レンズ: NFK3.3x, NFK5x 暗視野コンデンサー使用 観察しながら写真撮影が可能な機構 スペアランプ1回分付	1式		1,078,000	1,015,000	
					偏光顕微鏡	〃	BHS753P	220V, 50Hz, 三眼組合せ 鏡筒: 三眼30° 光路三段切換, 鏡筒長定常装置付 照明装置: ハロゲンランプ 切換不要ケラー照明方式 ステージ: ボールベアリング式回転ステージ クランプ付, 芯出し機構 対物レンズ: POD Plan 4x, 10x POD Plan 20x, 40x, 100x(oil) 接眼レンズ: WHK10x(1ケ), Cross WHK 10x(1ケ) Micro WHK10x(1ケ) 撮影レンズ: NFK 3.3x	1式		904,000	923,000	

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき9)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					電気定温乾燥器	サクラ精機	TK-21	偏光芯出しコンデンサー スベアランプ1回分付  220V, 50Hz 温度範囲50℃～200℃ 鉄クローム, ストリップワイヤー式ヒーター サーミスター電子式温度調節器 丸型メーター式温度表示 温度上昇防止器, 過電流保護ブレーカー付 内容量150ℓ, 自然対流式	170,000	2台	340,000	324,000	
					マイクローム	大和光機工業	LS-113	大型滑走式マイクローム 軌道の全長 400mm 標本固定器の最大開口 41×43mm 裁切範囲 0.5～12μ 17cm直型刀	359,000	2台	718,000	697,000	
					凍結切片 作製装置	サクラ精機	CM-41	220V, 50Hz (本体) 冷凍室内温度0℃～-30℃任意調節 10W蛍光灯(室内灯), 殺菌灯4W, オープン トップ方式, 自動霜取り装置 観察窓の曇り防止ヒーター内蔵 (マイクローム) 刃角可変機構 試料面角度可変機構 薄切厚み調節範囲 0～20μ直統式(0.5μ間隔) 最大切削寸法 50mm×50mm 標準付属品付		1式	2,460,000	2,390,100	

件名 ウルグァイ消化器病センター (つづき10)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					(臓器撮影装置) 1.臓器撮影台	サクラ精機	UP-R	220V, 50Hz 光源灯: カラー用(直射ランプ) 500W×4, 蛍光灯 20W×4		1式	1,150,000	1,116,000	
					2.一眼レフ カメラ	オリンパス 光学工業	OM-1	マイクロレンズ 50mm ファインダー, レリーズ付		1台	110,000	105,350	

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 ヴェネズエラがん対策

購入費 14,506,900 円

輸送費 275,042 円

現地調達費 0 円

合計 14,781,942 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単価	数量	金額	
228	東芝メディカル㈱	随契	61. 2. 7	61. 3. 末	12" イメージインテンシファイア		RIP-1230 IC-PB3	DC 24V 電源ボックス付	6824000	2	13648000	
					接触安全スイッチ				240000	2	480000	
					監視用ITVカメラ		TM-101-1			1	180000	

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 ブラジル国ブリガデイロ病院

購入費 11,800,000 円

輸送費 401,390 円

現地調達費 0 円

合計 12,201,390 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
229	持田製薬㈱	入札	60.12.28	61.3.31	手術用顕微鏡	東京光学	OMS-300	トプコン, 整形・形成外科仕様, 傾斜アーム 対物レンズ f = 200mm, 対向接眼鏡 2		1 式	3,250,000	3,230,000	
					同軸双眼側視鏡	"				1	400,000	397,000	
					35mm 写真 撮影装置	"			L型アタッチメント	1	585,000	579,700	
					2/3 インチTV 16mm シネリレー レンズ	"				1	160,000	159,000	
					45°俯視接眼鏡	"				1	350,000	348,500	
					3変倍助手用 顕微鏡	"			対物レンズ f = 200mm 付	1	332,000	329,000	
					カラーカメラ	日立	DK-3300			1 式	1,100,000	1,096,000	
					キーボードユニット	"	KU-3300			1	310,000	308,000	
					カラーモニター	"	CM-1821			1	460,000	458,000	
					V T R 写真機	"	CR-6600			1	810,000	808,000	
							1	145,000	140,600				

件名 ブラジル国ブリガデイロ病院 (つづき 2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					モニター台車	日立	MW-800A			1	620,000	618,000	

事業費 保健医療協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 コスタリカ社会保健公社カルデロン病院

購入費 22,526,500 円  
 輸送費 1,441,292 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 23,967,792 円

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単価	数量		金額
230	村中商事 ㈱	随契	60.11.20	61.1.末	炭酸ガスレーザー 手術装置		レーザーインダストリー 本体: シャープラン 733A ハンドピース付 マイクロマニピュレーター付 (719 マイクロスラッドCVD) 標準付属品付 110V, 60Hz, 単相		1式	16,400,000		
				(特別付属品)								
				1.喉頭鏡		OSSOFF-KARLAN①	52-2231 ケーブル付(52-7860)		1	325,000		
				"		"	② 52-2232 " (52-7805, 52-7800)		1	325,000		
				"		"	③ 52-2233 " (52-7860)		1	358,000		
				2.喉頭鏡		JAKOⅢ	① 52-206 ライトキャリア・ケーブル付		1	210,000		
				"		"	② 52-209 "		1	210,000		
				"		"	③ 52-216 "		1	210,000		
				3.喉頭手術 機械セット		JAKO	50-9000		1	366,000		
				4.気管支鏡セット	WOLF社		付属品: 8330610, 8339902, 8339910 8339908, 8339906, 8339904		1式	362,500		
				5.換気装置		OHIO	アダプター付, 50-2557		1式	110,000		
				6.光源装置					1式	245,000		



事業費 保健医療協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 パラグァイ厚生省附属がんセンター

購入費 64,421,000 円

輸送費 3,773,536 円

現地調達費 0 円

合計 68,194,536 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
231	東芝メディカル㈱	随契	60. 9. 2	60. 1. 31	汎用デジタル ガンマカメラ		GCA-501S	1. 検出器スタンド (1)		1	35,600,000		
								2. 9インチ位置決め用ディスプレイ (1)					
								3. 低エネルギー汎用コリメーター RDC-43A(D)					
								4. 低エネルギー平行多孔形コリメーター用 4段台車 RDV-04A (1)					
								5. ホールボディ寝台 (1)					
								6. オペレーターコンソール (1)					
								7. コンピューターキャビネット (1)					
								8. ハートモニター装置・取付架台含む (1)					
								9. オペレーターコンソール取付卓 (1)					
		1	600,000										
		1	1,160,000										
		1	680,000										
		1	240,000										
		1	240,000										
		1	240,000										
		1	3,456,000										

件名 パラグアイ厚生省附属がんセンター (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格					
									単位	数量	金額		見積価格	
					シリアル プリンター		PR-55B				1	360,000		

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 トンガ 日本 / WHO 合同保健衛生検査所

購入費	1,501,800 円
輸送費	466,890 円
現地調達費	0 円
合計	1,968,690 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
232	トヨタ自動車(株)	随注	60.10.24	61.2.28	車 輛	TOYOTA	RX70RG-XWMNS	Toyota Cressida 4-Door Station Wagone, Gasoline 2,000 cc, 5-Speed Manual T/M, Floor Shift (Right Handle) with: 1. Cooler + Boost Ventilator 2. MW/SW Radio 3. Cigarette Lighter 4. Exterior Colour White 5. Special Painting "JICA Mark" Both sides on Door Panels 6. Vehicle Catalog, Owners Manual, Parts Catalog, Repair Manual - 4 sets each - STD Tonga Specs - Tyre with Tube, 55D23R (60AH) Battery, Front Seat Belts, Rust Proof, Specified Island Spec, Harsh Road Package 1		1	1501800		

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 ユーゴスラビアPHC生涯教育

購入費 6,155,000 円  
 輸送費 1,380,939 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 7,535,939 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
233	豊田通商 ㈱	随注	60. 8. 13	60. 11. 15	車 輛	ト ヨ タ	YH51LB-QRW	ハイエースコンピューター11人乗り ガソリンエンジン 1998 cc 4ドア, 5速(コラムシフト) AMラジオ, シガライター, シートベルト(ドライバー及び助手席のみ)つき *エアコンはヨーロッパ仕様には設定ありません。 カタログ, 取扱説明書(英文), パーツカタログ 試験成績書 各2部		1台	1,170,000		
					スペアパーツ	"				1式	120,000		
234	大昭貿易 ㈱	入札	60. 7. 26	60. 9. 20	複 写 機	キ ャ ノ ン	NP270	220V, 50Hz 台, カセット(A3, A4, B4, B5, Letter Legal, U-1, U-2, U-3, A4R, B5R) ドラム, トナー(4カートリッジ/box) 黒(4), 青(1), 茶(1) カラーデベロッパー(青, 茶各1) オートドキュメントフィーダー, ソーター, パーツセットC		1式	1,400,000		
					マイクロコンピューターシステム	I B M		IBM XT System Unit 256K RAM, 10MB HD with Key Board (1) (Cafe-A423N) Expansion Unit 10MB HD (1) (Cafe-F-370N) 360k Disk Drive, TEAC (2) (TEAC FD-55)		1式	3,465,000		

件名 ユーゴスラビアPHC生涯教育(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
							Quadboard 256k Ram (1) Sea & Par Port, CLK Monochrome Monitor (1) (Cafe-E402N) Graphics Card (1) (Herc-C460U) Color Monitor (1) (Cafe-E439N) I/F Color Monitor (1) (Cafe-C427N) Dot Matrix Printer (1) EP-100 EPSON (EPSO-E-008) NEC Spinwriter Model 3350 (1) (DATE-E001) Printer Cable IBM (2) (Cafe-RO 246) YHP Plotter 7475A W/CB (1) Dos-Basic VER 3.0 (1) Word Processing Software "Wordstar" (1)						

事業費 保健医療協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 ユーゴスラビアPHC生涯教育

購入費 99,964,000 円

輸送費 0 円

現地調達費 0 円

合計 99,964,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		
235	松下電器貿易㈱	入札	61. 1. 16	61. 3. 31	(Studio Equipments)								
					Studio Color Camera	Matsushita	WV-888	Consist of: 1. Camera Head WV-888H (2) 2. 5" EVF WV-VF 37 (2) 3. 12X Zoom Lens A12X9BERM-74 (2) 4. Lens Control Kit WV-LK30 (2) 5. Tripod Mount Adaptor WV-Q35 (2) 6. R.C.U. WV-RC31 (2)	2,191,400	2	4,382,800		
					Tripod with Dolly	Daiwa		Consist of: 1. Oil Head H540 2. Tripod WT-204 3. Dolly TD-3B	436,500	2	873,000		
					Camera Cable 20" Color Monitor	Matsushita	32A-100 BT-D2000PSN		103,200	3	309,600		
					Boom Mic. Stand	"	TBS-160			1	268,300		
					Studio Connection Box	"				1	117,700		
					Studio Lighting Equipments	Ryudensha		Consist of: 1. Primo Spot Light, 1 kW (3) 2. Q-Spot Light, 500 W (5) 3. Broad Light, 2 kW (5) 4. Upper Horizontal Light, 500 W (12) 5. Mini Light, 1 kW (5)		1	6,045,000		

件名 ユーゴスラビア PHC 生涯教育 (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
							6. 1K Hanger (12) 7. 1K Pantograph (3) 8. 1K Stand with Caster (6) 9. Power Cord (5) 10. Portable Dimmer (1) 11. Curtain 1300 (W) x 3000 (H) Blue and Gray (2) 12. Rails, Fixing Metals (1 lot) 13. Piping, Wiring Materials (1 lot) 14. Transformer  (Control Room and Editing System) Master Console  Consist of: 1. R.C.U. WV-RC31 (2) (2 sets of R.C.U. are included in "Studio Color Camera") 2. Sinc Generator (1) 3. Pulse Distribution Amp. 1-10 (1) 4. Video Distribution Amp. 2-10 (1) 5. Waveform Monitor LVO-5861A Reader (1) 6. Vector Scope LVS-5851A Reader (1) 7. Lack Mount Adaptor LR-2400 Reader (1) 8. Microphone M-120 (1) 9. S.E.G. WJ-5600 (1) 10. Intercom Amp. (1) 11. Headset MT-12MFB (4) 12. Audio Distribution Amp. 2-4 (1) 13. Time Base Corrector FA-450P FOR-A (2) 14. Camera Cable, 5 m (4) 15. Video Patch Panel with 20 pcs. of Patch Cord (1)		1	17,657,900			

件名 ユーゴスラビアPHC生涯教育(つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
							16. Audio Patch Panel with 20 pcs. of Patch Cord (1) 17. Editing Controller RM-86U J.V.C. (1) 18. Master Console (1) 19. B/W Telopper (1) 20. Video Typewriter with Memory Unit (1) 21. Time Code Generator TOG-3300 FOR-A (2)						
					Steel Pit for Control Room	J.V.C.				1	339,000		
					Editing VTR Console	J.V.C.		Consist of:		1	7,216,200		
					20" Color Monitor		BT-D2000PSN		128,600	7	900,200		
					20" Master Monitor		CMM20-11-2	Shibasoku		1	855,700		
					8Ch Audio Mixer		WR-S208N			1	407,500		
					Audio Rack			Consist of:		1	1,044,900		
					Record Player			1. Audio Power Amp. WP-9100N (1) 2. Open Reel Deck RS-1500US (1) 3. Cassette Deck RS-B100 (1) 4. 2Ch Graphic Equalizer WZ-9320 (2) 5. Rack (1)					
					Console			Consist of:		1	837,600		
								1. Record Player SL-1000MK3D (1) 2. Cartridge EPC-100CMK4 (1) 3. Console WL-P10 (1)					



件名 ユーゴスラビアPHC生涯教育(つづき4)

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量			金額
				Telecine System			1. HTC-2000 (1) 2. Color Camera WV-888 (1) 3. 8" Color Monitor TC-800T (1)		1	4,795,000			
				Dubbing System			Consist of: 1. VHS VCR AG-6200 (10) 2. 3/4" High-Band VCR PR-8800E J.V.C. (1) 3. Dubbing Controller AG-A100 (1) 4. AV Distribution Amp. AG-DA100 (1) 5. 8" Color Monitor TC-800T (2) 6. Monitor Switcher AG-SW100 (1) 7. Rack (1)		1	6,297,900			
				(Portable Recording System By the Video Team) Color Camera		WV-888	1. Camera Head WV-888H (1) 2. 1.5" EVF WV-VF32 (1) 3. 12X Zoom Lens A12X9BERM-74 (1) 4. Battery Pack WV-PS36 (1) 5. Battery Charger WV-BC30 (1) 6. AC Adaptor WV-PS30A (1) 7. Microphone WV-MC31 (1) 8. Carrying Case WV-CC31 (1) 9. VTR Cable WV-CA32/10 (1) 10. Tripod Mount Adaptor WV-Q35 (1)		1	1,919,700			
				Tripod with Dolly			Consist of: 1. Oil Head H450 Daiwa (2) 2. Tripod WT-204 (2) 3. Dolly TD-3B (2)		1	873,000			
				Battery Light	Ryudensha		Consist of: 1. Battery Focusing Light LB-5 (1) 2. Battery, 24 V 6 AH BCM24-6 (3) 3. Auto Charger QCR-24 (1) 4. 4-Leaf Barndoor LQMF-6-5 (1)		1	450,000			

件名 ユーゴスラビア PHC 生涯教育 (つづき 5)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
					Mini Lighting Kit			5. Adaptor Cord ADC (1) 6. Spare Lamp JC-24-150R (10) Consist of: 1. 650 W Lighting Kit UK-10A (3) 2. Lamp, 220 V - 650 W (3)		1	152,000		
					3/4" High-Band Portable VCR	J.V.C.	PR-4800E			1	1,343,100		
					4CH Audio Mixer		MX-P42			1	930,000		
					Cassette Tape Deck (Re Production System)		TC-DSMPRO			1	134,000		
					VHS Portable VCR		NV-180EN		135,800	30	4,074,000		
					20" Color Monitor		BT-D2000PSN		128,600	20	2,572,000		
					Aluminum Trunk Case			for TV	226,400	10	2,264,000		
					" (Accessories and Spare Parts)			for VCR	226,400	30	6,792,000		
					AVR					1	340,000		
					Cable for Racks			Consoles		1	1,811,100		
					Oscilloscope		LBO-534			1	142,500		
					Camera					1	141,900		
					Pattern Box					1	224,600		
					Video Signal Generator		LOG-399A			1	224,600		
					Test Tape and Tools			Consist of: 1. 3/4" PAL Video Test Tape (1) 2. VHS PAL Video Test Tape (1)		1	498,000		

件名 ユーゴスラビア PHC 生涯教育 (つづき6)

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単位	数量		金額
							3. Beta PAL Video Test Tape (1) 4. Video Adjustment Tools (1) 5. Tool Set (1) 6. 3/4" High-Band PAL Test Tape (1)					
				Bulk Tape Eraser Studio Cooler			Consist of: 1. Ceiling Mount Packing Air Con. SHP		1	1,222,200		
							CS-STV10 (1)		1	357,700		
							2. Out Door Unit CU-5CV10 (1)					
							3. Piping Kit CS-510PC1 (1)					
				Cables and Connectors (By A.E.U.)					1式	2,263,800		
				Portable Single Tube Color Camera		WVP-G1		241,800	2	483,600		
				VHS Portable VCR		NV-180EN		135,800	2	271,600		
				Lighting Kit (Spare Parts)		UK-10A		155,300	2	310,600		
				Cylinder Unit Spare Parts and Accessories Instruction Manuals			for PR-8800E	104,100	5	520,500		
									1	905,500		
236	日本オフィス・システム 備	随契	61. 3. 28	61. 3. 31	25Kバイト・モジュール	IBM	6580-A04			1	1,471,075	
					25ライン・ディスプレイ		6580-3300			1	115,235	
					96文字キーボード		6580-5359			1	100,985	

件名 ユーゴスラビア PHC 生涯教育 (つづき7)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
					デュアル・ディスク	IBM	6360-022	D-2D		1	894,330		
					40CPSプリンター	"	5218-A03			1	1,222,650		
					テキストパック4	"	5608-TR4			1	213,200		
					トランス	日章	NTF 1500E			1	100,000		

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 タイがんセンター

購入費 15,060,000 円  
 輸送費 403,330 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 15,463,330 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
237	日本電気 ㈱	随契	61. 1. 10	61. 3. 末	Beam Center Line Unit Assy			1. Beam Center line (1) 2. Water Pump (1) 3. Pipe Unit (1) 4. Circulator (1) 5. Mini Thyatron CX1140 (1) 6. De-Q Thyatron 8503B (1)		1 lot	12600000		
					Pendant Unit Assy			1. Pendant Box New Type (1) 2. Cable Assy (2) 3. Relay, MAT for DC 24V (10) 4. Lamp, LF-28 (100)		1	960000		
					Couch Unit Assy			1. Drive Gear Assy (1) 2. Geared Motor, No. 598 (1) 3. Brake Assy (1) 4. Lift Tool, for X-Ray Head Part (1)		1	1500000		

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 フィリピン国バターン難民センター

購入費	0 円
輸送費	0 円
現地調達費	17,713,045 円
合計	17,713,045 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		

事業費 保健医療協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 コロンビア国立医療基金

購入費 3,100,000 円

輸送費 8,016,154 円

現地調達費 0 円

合計 11,116,154 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
238	村中医療器 ㈱	随契	61. 1. 6	61. 1. 10	(車椅子 100台, 単価 31,000円)								

事業費 保健医療協力費

(予算； 当年度 ， 繰越 )

件名 インドネシア 北スマトラ地域保健対策

購入費	0 円
輸送費	0 円
現地調達費	39,254,605 円
合計	39,254,605 円

番号	購入契約			品名	製造会社			備 格				備考	
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		



(項) 人口家族計画協力費

事業費 人口・家族計画協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 中国 家族計画

購入費 148,415,000 円

輸送費 14,277,664 円

現地調達費 0 円

合計 162,692,664 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
239	日産トレーディング㈱	入札	61. 12. 26	61. 3. 31	車 輛	日産自動車	VH1GE 23SACL	NISSAN URVAN 2000 WINDOW VAN LONG BODY STANDARD ROOF with: Air-Conditioner, Cassette Stereo, Radio 10% of Vehicles Value	1,125,000	50	56,250,000		
					スペアパーツ	"	"			1 lot	5,630,000		
					車 輛	"	WL160 GFC3DJ1		NISSAN PATROL 4000 STATION WAGON with: Air-Conditioner, Cassette Stereo, Radio 10% of Vehicles Value	1,650,000	2	3,300,000	
					スペアパーツ	"	"			1 lot	330,000		
240	㈱ エルモ	入随	61. 1. 13	61. 3. 31	16mm 映写機	エルモ	XP-560	クセノン型(クセノンランプ550W) 標準付属品付 (特別付属品) クセノンランプ550W, エキサイターランプ ズームレンズF1.7 50~100mm マイクロホン卓上スタンド付き アームベルト前後各1本組 220V, 50Hz	865,000	77	66,605,000		
241	兼松江商㈱	随契	61. 1. 22	61. 3. 31	System Unit		5551GP2		591,116	11	6,502,276		
					"		5551GP8			1	894,803		

件名 中国家族計画 (つづき2)

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単位	数量		金額
								104,144	12	1,249,728		
				Memory Expansion Card		256KB						
				Printer			24×24	223,717	12	2,684,604		
				Hanzi Input Tablet					1	102,216		
				Wordstar					1	112,823		

事業費 人口・家族計画協力費

(予算; 当年度, (繰越))

件名 中国 家族計画

購入費 31,140,000 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 31,140,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
242	㈱ エルモ	入随	61. 1. 13	61. 3. 31	16mm 映写機	エ ル モ	XP-560	クセノン型(クセノンランプ550W) 標準付属品付き (特別付属品) クセノンランプ550W エキサイターランプ ズームレンズF 1.7 50~100mm マイクロホン卓上スタンド付き アームベルト前後各1本組 220V-50Hz	865000	36	31,140,000		

事業費 人口・家族計画協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 フィリピン 家族計画

購入費 39,860,000 円  
 輸送費 2,056,778 円  
 現地調達費 11,400,049 円  
 合計 53,316,827 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
243	大協器械製作所	入札	60.12.28	61.3.15	オートバイ	ホンダ	C-90	フロントバスケット付	100,000	10台	1,000,000		
					フロントーム	京都科学	7-10492	人形付, 卓上型	169,000	6式	1,014,000		
					正規妊娠模型	〃	S型	助産婦モデル, 心音胎児付	223,000	6式	1,338,000		
					双眼顕微鏡	ニコン	YSTB-2	ステージ, アップコンデンサー 反射鏡, 光源灯付 接眼レンズ: 10x (2ヶ) 対物レンズ: 4x, 100x (各1ヶ) 標準付属品付, 220V, 60Hz 特別付属品 1. 収納ケース (1台) 2. スペアーランプ (10ヶ)	226,260	5式	1,131,300		
					送熱排臭式 低温乾燥器	フタバ		外寸法: 700 × 800 × 550 mm 内寸法: 450 × 700 × 450 mm 内装, 外装総ステンレス製 トビラ: 片開き, ガラス張 タナ板: ステンレス製, 10段 タナ板間隔: 使用範囲 50 mm 温度計: メーター式 60℃ 温度調節器: サーモスタット 自動タイマー: 3時間用 排気筒口径: 100mmφ 消費電力: 1KW 熱源: (メイン) 500W	480,000	6式	2,880,000		

件名 フィリピン家族計画(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					卓上遠心機	ミ	LC06-SP	(補助) 300W 架台寸法: 710 × 700 × 560mm 標準付属品付, 220V, 60Hz 4,000 rpm TS-7ローター バケツ 50ml × 4本, 15ml × 24本(各1付) 標準付属品付 220V, 60Hz (特別付属品) 1. バランサー 1台 2050 2. カーボンブラシ 10ヶ 3. チューブ 50ml × 4本 2組 " 15ml × 24本 2組	439000	6式	2634000		
					ヘマトクリット 遠心機	"	HC-12FA	12,000 rpm 最大処理容量: 毛細管30本 TH-1ローター付 標準付属品付, 220V 60Hz (特別付属品) 1. カーボンブラシ 10ヶ	212350	6式	1274100		
					ミキサー	エルマ	SR-20	標準付属品付	100000	6台	600000		

事業費 人口・家族計画協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 タイ 家族計画

購入費 44,913,000 円  
 輸送費 4,484,261 円  
 現地調達費 31,560,099 円  
 合計 80,957,360 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単価	数量	金額	
244	日産トレーディング㈱	随契	60.10.1	60.12.31	車	日産自動車	KHE23U	NISSAN URVAN 2000 GASOLINE STATION WAGON 9 SEATER with 2,000 cc Gasoline Engine, AM Radio, Jerry Can, Lettering. 10%	1315,000	10 units	13,150,000	
					スペアパーツ	"					1 lot	1,315,000
245	明治産業㈱	入札	60.9.28	61.1.10	オーバーヘッドプロジェクター	エルモ社	HP2450	220V, 50Hz	121,000	6台	726,000	
					スライド映写機	"	AS-3000A		156,000	6台	936,000	
					16mm映写機	"	16-CL	デラックス, 220V, 50Hz	386,800	10台	3,868,000	
					付属品	"		16mmフィルムビューア	142,500	10台	1,425,000	
					"	"		フィルムクリーナー	183,000	10台	1,830,000	
					スライドプロジェクター	"	AS3000A	ズームレンズ 75~120mm付		1台	194,000	
					オーバーヘッドプロジェクター	"	HP-2450	220V, 50Hz	121,000	10台	1,210,000	
PAアンプ	東亜特殊電機	TA-412M		118,700	10台	1,187,000						
246	日世貿易㈱	随契	60.10.18	61.2.28	(オートバイ	100台, 単価	99,000円)					

件名 タイ家族計画(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
247	桜映画社	随契	60.11.29	61.1.末	(映画、ビデオテープ、単価100,000円以上の該当品目なし)								



事業費 人口・家族計画協力費

(予算； 当年度 ， 繰越 )

件名 タイ 家族計画

購入費 2,442,000 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 2,442,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		
248	メルバブ貿易㈱	入随	60. 3. 6	60. 5. 30	発電機	ホンダ	EMS-3000	AC 220V, 50Hz DC 100W, Capacity 2.5KVA	188,130	10	1,881,300		

事業費 人口・家族計画協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 メキシコ 人口活動促進

購入費 0 円

輸送費 0 円

現地調達費 75,000,000 円

合計 75,000,000 円

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量			金額

事業費 人口・家族計画協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 メキシコ 人口活動促進

購入費	0 円
輸送費	0 円
現地調達費	54,155,000 円
合計	54,155,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		

(項) 農 林 業 協 力 費



件名 ビルマ中央農業開発訓練センター (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格					
									単位	数量	金額		見積価格	
251	大昭貿易(株)	随契	61. 1. 17	61. 3. 31	(1/2" VTR) SL-T50ME			PAL/SECAM/NTSC4.43 Beta-Format		1set	190,000			
					VHS			PAL/SECAM/NTSC/NTSC4.43 Special		1set	215,000			
					タイヤクボタ			M4500トラクター用後輪14.9/28		1組	240,000			
					穀物乾燥機サタケ			MDR2705	テンバリンク張込量2.5 t トランス付		1set		1,100,000	
					プラウタカキタ			452V	25HP		1set		242,000	
					リャグレーダースター			MRG1810	トラクター用		1台		180,000	
					中耕除草機			"	MCV5	パーツ付			1set	363,000
					ロータリーモア			"	MDM1300				1set	577,000
					土壌三相計大起			DIK-1100			1		550,000	
					シリンダーインテーク測定器			"	DIK-4200		1		220,000	
土壌実容積測定装置	"	DIK-1000		1	550,000									
多容量土壌PF測定器	"	DIK-3420		1	1,400,000									

件名 ビルマ中央農業開発訓練センター (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単位	数量	金額	
					セオドライト	トプコン	TL-20DF		447,000	3	1,341,000	
					レベル	"	TS-3A		142,000	3	426,000	
					デジタル流速計	玉屋	UC-2			1	280,000	
					バーシャルフリューム	池田計器		6インチ		1	280,000	
					減水深測定器	大起	DIK-4300		175,000	3	525,000	
					120用カメラ			フジカ690 II相当品		1	157,000	
					リバーサルカラーフィルムプロセサー	オリエンタル	FR-125			1	2,700,000	
					英文ワードプロセッサ	キャノン	VP-3000	220V, オートカットフィーダ1台 コレクタブルリボン, リフトオフテープ, ディスクシート各4箱 プリンター用紙 1箱付		1set	1,630,430	
					全農型土壌分析器	富士平工業		試薬セット付, 1KWトランス付		1	970,000	
					マイクローム		LR-85			1	730,000	
					無菌箱	池本	90-1031			1	120,000	
252	日産トレーディング㈱	入札	61. 2. 4	61. 3. 31	車 輛	日産自動車	MLGW40 CSFN	NISSAN CIVILIAN 3300 DIESEL MICROBUS		1unit	3,575,000	

件名 ビルマ中央農業開発訓練センター(つづき4)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
253	東京三菱自動車販売㈱	随契	61. 2. 3	61. 2. 10	スペアパーツ	日産自動車	30 SEATER LONG BODY With: Cooler, Cassette Stereo, Radio, Microphone with Amplifier Door Mirrors 20%		1台	715,000			
					パジェロ	三菱自動車	LO41GVND	エアコン架装 メタルトップ5人乗、ガソリン、右ハンドル		1輛	1,733,000		
					スペアパーツ			20%		1式	300,000		
254	サカタのタネ	随注	61. 2. 22	61. 3. 31	(種子, 単価 100,000 円以上の該当品目なし)								
255	聯徳河	随注	61. 3. 6	61. 3. 31	事務機器					1式	1,388,410		



事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , ( 繰越 ) )

件名 ビルマ中央農業開発訓練センター

購入費 33,854,900 円  
 輸送費 1,388,410 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 35,243,310 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
256	金商又一聯	入札	60. 2. 25	60. 6. 25	水中モータポンプ	岡本ポンプ	OPD-6-SF20-11-7	ポンプ：水中多段式タービンポンプ 揚程：50m 吐出量：750ℓ/min 所要馬力：11KW(15HP) モーター：400V, 50Hz, 3相, 24A, 11KW キャブタイヤ：2.0m/m SQ, 3芯 60m 2巻 付属品：マグネチックコレクター パイロットランプ プッシュボタン 水位リレーV-Aメーター ポンプ用アクセサリ 1式付		1式	823800		
					"	"	OPD-6-SF15-7.5-9	型式：水中多段式タービンポンプ 揚程：50m 吐出量：500ℓ/min 所要馬力：7.5 KW モーター：400V 50Hz 3相 17.5A 7.5KW 2Pダイレクト始動 付属品：マグネチックエンダクター パイロットランプ プッシュボタン 水位リレー ポンプ用アクセサリ 1式付	737500	2式	1475000		

件名 ビルマ中央農業開発訓練センター（つづき2）

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単位	数量	金額	
					変圧器	利根ボーリング		水中ポンプ用 型式：オイルバスタイプ 能力：30KVA 3相、50Hz コイル：ファーストコイルスター セカンドコイルデルタ 入力電圧：11000V 出力：400V 電力線：3相4線50m付		1式	2434500	
					ポリュートポンプ	荏原製作所	100SQEM	型式：エンジン駆動自吸式 最大吐出量：1350ℓ/min 最大揚程：25m 最大吸込揚程：6m 最大出力：7.5 HP 付属品：カップリング、共通ベース サクションホース 20m スペアパーツ本体価格の10%附属	609,600	4台	2438,400	
					テレビジョンセット	ソニー		電源100V、50Hz 20インチカラー、12チャンネル 内訳：テレビKV-20SR3 (1台) アンテナ12YE-212 (1組) コネクターF-5 (1ヶ) ケーブル5C2V (100m)		1式	219,300	
257	富士エンタープライズ機	入札	60. 5. 10	60. 9. 25	変圧器	三菱	RA-T	入力：33KV出力：11KV 容量：750KVA 3線式R、S、T 屋外型		1台	948,200	

件名 ビルマ中央農業開発訓練センター (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
					33KV ディスコネクティングスイッチ	三菱	30-HDF8/T	36KV, 800A		1式	1,170,000		
					33KV LELドロップアウトヒューズ	"	DBA-2Z	33KV, 200A ホルダー及びリンク(30A)	390,000	3式	1,170,000		
					33KVライティングアレスター	"	MALB-PB	36KV, 10KA	490,000	3式	1,470,000		
					11KVオイルサーキットブレーカー	"	10-VPR-13B	12KV, 600A, 12.5KA キュービクル型VCB 11KV ディスコネクティングスイッチ (1式) 11KV リピータードロップアウトヒューズ(3式) 11KV ライティングアレスター (3式)		1式	10,820,000		
					特高圧用アルミ外装ケーブル			33KV用 70mm <sup>2</sup> , 1000m		1巻	480,000		
					その他付属品			11KV及び33KV用ヒューズ 各1ヶ		1式	189,300		

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 インドネシア農業研究

購入費 13,600,000 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 1,876,000 円  
 合計 15,476,000 円

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格			備 考	
	会 社 名	契約方法	契約年月日	納 期 年月日		会 社 名	型 式 番 号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購 入 価 格				
									単 価	数 量	金 額		見 積 価 格
258	タカノ産業㈱	入札	61. 1. 27	61. 3. 31	ズーム式双眼実 態顕微鏡	ニ コ ン	SMZ-2	接眼レンズ 10x, 15x, 20x 補助対物レンズ 1.5x } 付		1台	225,000		
					CM/P	N E C		8801B型用 番号PC-8801-102A-8F		1個	273,600		
					定電圧装置	松永製作所	SVC-224.5-J	入力電圧110V±30%又は 220V±30% 出力電圧220V±15%以内 容量1KVA 異常電圧(落雷)カット付		1個	572,000		
					電子天秤	東洋計量器	EY-320A	最大秤量 32g/320g 最小表示 1mg/10mg デジタル表示 2レンジ切換		1台	195,000		
					恒 温 機	"	SF-14	220V		1台	155,000		
					ウォーターバス	"	OB-24S	40~250°C, 40H		1台	145,000		
					直示天秤	"	ER-60A	秤量60g, 感量0.1mg		1台	240,000		
					定電圧装置	松永製作所	SVC-1145-J	入力80V~150V, 単相50Hz 出力110V±1.5% 容量5KVA	450,000	2台	900,000		

件名 インドネシア農業研究(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量	金額		見積価格
					電導度計	東亜電波	CM-8ET	電極3種付(低、標準、高/電導度セル)		1セット	125,000		
					トランス	松永製作所	SVC	Output 100V Input 70~130V	136,500	2個	273,000		
					上皿直示天秤	東洋計量器	EX-2000N	秤量2000g、感量10mg		1台	340,000		
					電子上皿天秤	"	EY-300A			1台	160,000		
					熱風循環式乾燥機	"	BSF-12S	内ノリ 450×400×400m/m 内部ステンレス製 二重送風式、最高200℃		1台	195,000		
					自動葉面積計部品	林電工		AAM 7用 Electric Counting machine		1個	390,000		
					電子天秤	ヤマト科学		最大秤量5kg、最小表示1g 計量皿内195×奥行140m/m		1組	139,000		
					電子天秤	東洋計量器	EX-200N	秤量200g 読取限度1mg		1台	272,600		
					遠心分離機	国産遠心器	H-15A1	固定型 タイマー60分付 220V					
					双眼実態顕微鏡	ニコン		接眼レンズ ズーム式 鏡筒：45° 傾斜、360° 回転可 ステージ：白色アクリル板 φ110m/m 対物レンズ：0.67~45x (ズーム変倍式) 接眼レンズ：WF15x		1台	430,000		
					ワードプロセッサ	徳河				1台	732,560		

件名 インドネシア農業研究(つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					書籍			日本植物病理学会報		1式	130,900		

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 インドネシア農業中堅技術者

購入費 17,250,200 円  
 輸送費 88,356 円  
 現地調達費 2,368,000 円  
 合計 19,706,556 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格					
									単価	数量	金額		見積価格	
259	ヤンマーディーゼル(株)	随契	61. 2. 4	61. 3. 末	スペアパーツ			CN2およびYEC用		1式	869,870	869,870		
								YM330DT用		1式	494,140	494,140		
								YM155DT用		1式	858,360	858,360		
260	大昭貿易(株)	入札	61. 2. 15	61. 6. 30	定温乾燥器	木屋	BL-15S		141,000	2	282,000			
								図書						
								Encyclopedia of Scientific & Technology Vol. 1~15 (15冊) 5th ed.	234,000	2	468,000			
								Encyclopedia of Educational Research Vol. 1~4 (4冊)	130,400	2	260,800			
	International Encyclopedia of the Social Sciences Vol. 1~8 (9 Vols) with Biographical Supplement	140,760	2	281,520										
261	明治産業(株)	随注	61. 2. 21	61. 3. 末	スペアパーツ			ジェネレーター用日野エンジンパーツ		1式	1,593,790			
262	明治産業(株)	随注	61. 2. 22	61. 3. 末	スペアパーツ			トヨタハイエース用部品		1式	726,880			
263	明治産業(株)	随注	61. 2. 22	61. 3. 末	スペアパーツ			トヨタコンピューター用部品		1式	938,800			
264	デンヨー(株)	随契	61. 3. 6	61. 5. 15	(発電機用部品			単価 100,000円以上の該当品目なし)						

件名 インドネシア農業中堅技術者(つづき2)

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格			備 考
	会 社 名	契約方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			
									単 位	数 量	金 額	
265	明 治 産 業 ㈱	入 札	61. 3. 7	61. 5. 30	ス ペ ア パ ー ツ	カ イ ル ポ ン プ	ス プ リ ン ク ラ ー ポ ン プ K A R U I S S 4 0 用		1 式	268,300	263,040	
					"	川 崎 重 工	カ ワ サ キ エ ン ジ ン K F 5 3 G - A 用		1 式	286,060	279,900	
					"	ト ヨ タ 自 動 車	ト ヨ タ コ ー ス タ ー B B 1 0 R M D R 用		1 式	3,028,200	2,971,480	
					"	"	ト コ タ ラ ン ド ク ル ー ザ ー B J 4 0 - K C 用		1 式	1,888,360	1,852,700	
					"	い す ず 自 動 車	イ ス ズ ダ ン プ ト ラ ッ ク T L D - 6 4 用		1 式	460,380	450,750	



事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 インドネシアリモートセンシング

購入費 9,324,500 円  
 輸送費 906,789 円  
 現地調達費 3,355,000 円  
 合計 13,586,289 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
266	備きもと	随契	60.11.15	61.2末	マイクロコンピュータシステム	CPU	PC-9801VMO 8インチフロッピーディスク:PC-9881K カラーディスプレイ:KD-9004 (512×512×4ビット×3面) カラーキャラクタディスプレイ:KD-551K 固定ディスク10MB:PC-98H33K " 10MB(追加):PC-98H34K デジタイザー(A3用):KD-3838 プリンター:PC-PR-101L インジェクトプリンター:IO-720 プリンター切換え器:SWC-1 追加マウス:PC-9872 基本ソフトKTS-I 応用ソフト(分類のみ)KTS-II インクジェットドライバー		1式	7,000,000	7,000,000		
					カラーモニター			1台	1,330,000	1,330,000			
267	岩本商事 備	随注	61.1.27	61.3.30	大型断裁機	ウチダ	H-46		1台	303,400			
					バインダー				1台	492,000			

事業費 農林業協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 インドネシア作物保護

購入費 2,440,000 円  
 輸送費 2,126,202 円  
 現地調達費 15,520,000 円  
 合計 20,086,202 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
268	日世貿易(株)	入札	61. 3. 10	61. 5. 20	実体顕微鏡	オリンパス	SZ-1	(付属品) 対物レンズ 1x (1個) 接眼レンズ GW10x, G20x (各2個) 照明装置(調光トランス, コード付)	220,000	3式	666,000	615,000	

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , ( 繰越 ) )

件名 インドネシア作物保護

購入費 32,131,920 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 32,131,920 円

番号	購 入 契 約				品 名	製 造 会 社			価 格				備 考
	会 社 名	契約方法	契 約 年 月 日	納 期 年 月 日		会 社 名	型 式 番 号	仕 様 ・ 電 源 ・ 付 属 品 ・ ス ペ ア パ ー ツ	購 入 価 格			見 積 価 格	
									単 価	数 量	金 額		
269	新東亜交易備	入札	60. 3. 4	60. 5. 31	実体顕微鏡	オリンパス	SZ-1	7~80倍,ズーム式 接眼レンズ(各2) GW10x, G20x 対物レンズ1x 固定万能架台(VS-5型)付		1	222,600	215,300	
					製本機	リヒト	16DB			1	126,300	156,000	
					コンピューター用 プリンター	ブラザー工業		インパクト式 NEC PC9801E ディフューザー用プリンター CE-70, 220v, 50Hz		1	170,800	165,000	
					上ざら直示天び ん	島津科学機器	EB-2800	最大荷量 1300g 読取限度 10mg AC220v, 50Hz	331,300	2セット	662,600	540,000	
					マルチフォト	日本光学		微小昆虫等写真接写装置一式 (付属品) 1.ニコンF3カメラ (2式) マクロニッコール55mm F28 2.リングストロボSR-2 (1式) 3.AC電源 LA-1 (1式) DC電源 LD-1 (1式)		1セット	1,405,000	1,543,000	
					落射蛍光装置	ニコン	EPDA	落射蛍光顕微鏡用 (ハロゲンセット)ニコン 特別付属品を含む		1	807,000	780,000	

件名 インドネシア作物保護 (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格				
									単 位	数 量	金 額		見 積 価 格
					採光式昆虫飼育装置	南西工業		(耐蝕軽合金組立昆虫飼育装置及び調査室) ペアガラス使用昆虫飼育装置 54×60=324M <sup>2</sup> 断熱材使用調査 54×60=324M <sup>2</sup> 軒高23M、棟高365M 屋根ペアガラス及バンライト 断熱材葺 側窓2段4ヶ所 出入口片開き 間仕切り片開き		1式	7509500	7237000	
					循環式恒湿機	いすゞ製作所		(種子・採集資料乾燥用)		1	352000	340000	
					万能式大型恒温機	"	GO-37EF	(熱処理チャンバー) グレートオーブン		1	1500000	1545000	
					高速液体クロマトグラフ	島津製作所	LC-5A			1台	1910000	1856448	
					サンプルインジェクター	"	SIL-1A			1台	163900	159392	
					カラムオープン	"	CTO-2A	100V		1台	453000	440672	
					示差屈折計検出器	"	RID-2A	200V		1台	1030000	1003232	
					分光蛍光スペクトロモニタ	"	RF-530	200V		1台	920000	890720	

件名 インドネシア作物保護(つづき3)

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量		金額	見積価格
					データ処理装置	島津製作所	C-R3A	クロマトバック, 220V		1台	579,000	562,560	
					多目的溶媒送液システム用プログラマ	"	GRE-3A			1台	405,000	393,792	
					水素発生装置	"	OPGU-500S		579,000	3台	1,737,000	1,687,680	
					直示天秤	"	L-160D	160g/0.1mg		1台	338,000	328,160	
					原子吸光光度計	"	AA-625-01			1台	1,784,000	1,734,560	
					レコーダー	"	U-135			1台	290,000	281,280	
					電子式水分計	"	EB-280MOC	220V		1台	627,000	609,440	
					紫外分光光度計検出器	"	SPD-2A	220V		1台	820,000	796,960	
					電子式天秤	"	EB-280-12	220V		1台	290,000	281,280	

事業費 農林業協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 インドネシアかんがい排水センター

購入費	0 円
輸送費	2,595,265 円
現地調達費	18,192,000 円
合計	20,787,265 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		

事業費 農林業協力費

(予算; 当年度, (繰越))

件名 インドネシアかんがい排水センター

購入費 21,325,800 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 4,104,000 円  
 合計 25,429,800 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格		
									単価	数量	金額			
270	日本電気(株)	随契	60. 8. 7	61. 1. 末	(ワークステーション)	NEC	N7827-21E		906300	4式	3625200	3625200		
					ディスプレイ				NG352-36E	149600	4式	598400		598400
					(メモリ)									
					増設主記憶装置				N7124-03		1式	3420000		3420000
					保守部品						1式	566000		566000
					カイベー社	MLC-402		1式	2820000	2820000				
271	(株)日本フォトサービス	随注	60. 8. 15	60. 12. 末	(マルチスライドプロジェクター)	エルモ		キーボード付	173000	2	346000			
					オムニグラフィックプロ									
					IIプラスリゾル						1	184000		
					プロントローラー						1	156500		
					ティアック									
272	大昭貿易(株)	入札	60. 10. 9	61. 2. 15	(コンクリート用細骨材洗浄機)	谷藤機械工業	OS-400	単式、フレヤー型 スクリーサイズ 直径400mm 長さ3,150mm, ピッチ150mm リード300mm 2重ねじ スクリー回転数 11rpm		1台	4060000	3930000		

件名 インドネシアかんがい排水センター（つづき2）

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考				
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格			
									単位	数量	金額					
							タンクサイズ 幅480mm 長さ3,350mm 傾斜角 約14度 プール面積 最大10m <sup>2</sup> 移動方式, エンジンよりVベルト掛け減速機を介しレベルギヤ-1段減速処理物, 原料の種類 コンクリート細骨材洗浄用, 不純物の除去 カサ比重1.5 粒度-5mm 90% 処理量 供給 10m <sup>3</sup> /ℓ 軸受, 主軸受 単式フラスト玉軸受及びコロガリ軸受 材質 軸受ハウジング圧延鋼 同上支台 圧延鋼 水中軸受 特殊金属盛金すべり軸受 ウォーターシールタイプ 付属品 基礎ボルト(1式)モーター側スプロケット(1ケ), チェンカバー, ギヤカバー(1式), 組立用スパナ(1式), 吊り上げ装置(1式) 工場試運転 塗装 下塗1回, 上塗1回 原動機 出力3ps 回転数1700rpm 減速機 入力軸回転数1700rpm 減速比1:30 1.ポンプ 原動機 φ80m/m, Q=1m <sup>3</sup> /min 全揚程=25m, 吸込揚程=7m 2.ホース 吸込側10m, 吐出側30m									
					②給水施設	谷藤機械工業					1式	360,000	345,000			



件名 インドネシアかんがい排水センター (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
273	千代田化工建設(株)	随契	60.10.9	60.12.末	水撃ポンプ		4インチ		1台	840,000	840,000		
					設計費		1.設計に係る人件費 (a)計算書および施工図作成 (b)訓練生用水撃ポンプ解説書作成 2.訓練生用水撃ポンプ解説書作成に係る印刷費および翻訳費		1式	1,710,000	1,710,000		
					水槽 配管		1.5m <sup>3</sup>  4インチSGP×25M, 2インチSGP×25M およびバルブ, 圧力計, フランジ, ストレイナー 等付属品		1式	290,000	290,000		
274	岩本商事(株)	随注	61.1.29	61.3.末	コーティングマシン	学 研	A判用		1台	223,000			
					日照計	YAMADA Yuki			1台	363,000			
					日射計	"			1台	132,000			

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 韓国農業気象災害研究

購入費 49,200,000 円  
 輸送費 560,372 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 49,760,372 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
275	日通商事(株)	入札	60. 9. 28	60. 12. 31	酸素電極	三 啓		英国ランク・ブラザース製, ガラ電極, マグネットスターラー (コントロール付), リード・アウドメータ (ポラライジングサーキット付) AC100V, 60Hz 用		1 式	185,000	180,000	
					デジタル湿度計	横河電機	2577	YEW Licl (30cc) 5本付 AC100V, 60Hz		1 台	415,000	402,500	
					糖度測定器	ア タ ゴ	DBX-30		350,000	2 台	700,000	680,000	
					デジタル赤外線水分測定器	ケ ッ ト 科 学	FD-220			1 台	600,000	583,000	
					赤外線ガス分析器	光 明 理 化	UR-12	AC100V, 60Hz		1 台	740,000	723,000	
					携帯用温湿度計	横河電機	2577	YEW Licl (30cc) 5本付 AC100V, 60Hz		1 台	412,000	403,800	
					低温恒温器	東洋計量器	EL-7S	器内寸法60×60×60 CM 温度範囲 -20~+80℃ AC110V, 60Hz	1,005,000	2 台	2,010,000	1,970,000	
蒸散抵抗計	盟和商事		LI-COR社 LI-1600 LI-190S-1付 LI-1600-1付		1 組	3,690,000	3,620,000						

件名 韓国農業気象災害研究(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価 格			備 考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単 位	数 量	金 額		
					デジタル温度記録計	横河電機	3874-41	YEW 記録紙(3899-03)各10箱付 AC100V, 60Hz	990,000	8台	7,920,000	7,760,000	
					バイメタル自記日照計	大田計器	43-2	AC100V, 60Hz	287,000	7台	2,009,000	1,967,000	
					自記露検知器	英弘精機	MH-040		515,000	9台	4,635,000	4,565,700	
					熱線風速計	小林理化	V-01-A		205,000	2台	410,000	397,800	
					葉水ポテンシャル測定装置	大起理化	DIK-7000		795,000	2台	1,590,000	1,560,000	
					冷凍機	日立家電	RCU-2003E	200V, 3相用	2,535,000	2台	5,070,000	4,940,000	
					データロガー	英弘精機	MP-080	AC100V, 60Hz アナログ積算カード(PC-060800)1ヶ付 用紙, 標準添附の他10巻付	1,460,000	2台	2,920,000	2,860,000	
					標準日射計	〃	MS-42			1台	394,000	380,000	
					精密恒温水槽	ヤマト科学		コイル投込冷却器 BD-11 投込形ヒーター HD-21 各1台 AC100V, 60Hz		1組	158,000	153,000	
					管型日射計	英弘精機	MS-33		185,000	2台	370,000	360,000	
					オートクレーブ	ヤマト科学	SM-51	AC100V, 60Hz	712,500	2台	1,425,000	1,300,000	
					(農業気象総合記録装置用部品) 積算日射ボード	飯尾電機	SRI-535			1ヶ	205,000	210,000	

件名 韓国農業気象災害研究(つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
					雨量積算ボード	飯尾電機	RPI-536H			1ヶ	205,000	210,000	
					日射積算ボード	"	SPI-536			"	205,000	210,000	
					風速積算ボード	"	API-536			"	205,000	210,000	
					湿度ボード	"	EHI-535			"	205,000	210,000	
					積算温度ボード	"	STI-535			"	260,000	250,000	
					湿度アンブ	"	EHI-505用			"	100,000	95,000	
					(Portable Spectroradio Meter 用付属品)								
					積分球	盟和商事	1800-12		1,600,000	2ヶ	3,200,000	3,160,000	
					パワーサプライ/	"	1800-12B		260,000	2ヶ	520,000	500,000	
					チャージ								
					ファイバーオプ	"	1800-10		950,000	2ヶ	1,900,000	1,860,000	
					ティックプロー								
					ブ								
					リモートコサイ	"	1800-11		270,000	2ヶ	540,000	520,000	
					ンリセプタ								
					データコモン	"	1800-05			1ヶ	240,000	230,000	
					イッチ								
					光量子センサー	"	LI-190S-1	(LI-1600用)	185,000	2ヶ	370,000	350,000	
					2現象オシロス	リーダ電子	LBO-525L			1台	210,000	198,000	
					コープ								

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 マレーシア水管理訓練

購入費 12,680,000 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 12,680,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
276	大昭貿易株式会社	入札	60. 1. 17	61. 3. 31	穀物昇降機	金子	SPS-21A	スロア-型 モーター単相 240V/50Hz		1台	195,000		
					水田車輪	イセキ	TS3110用 TS2510用	4輪トラクター "	100,000	1組 2組	113,552 200,000		
					(スペアパーツ) COMBINE	ヤンマー	TC3500用	・Valve VE/A Comp 76-14 1E6301-67750 ・Crawler 400×46×90 80-67 1E6301-73810		1 2	106,986 447,464		

事業費 農林業協力費

(予算; 当年度, (繰越))

件名 マレーシア水管理訓練

購入費 3,860,000 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 0 円  
 合計 3,860,000 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		
277	東京いすゞ自動車(株)	入随	60.12.11	61.3.31	マイクロバス	いすゞ	BE22	30人乗マイクロバス エアコン、時計、シガーライター、スチール・ラジアル・タイヤ、燃料タンク、キャップ、キー付、シートベルト(運転席、助手席) AM/FMラジオ、カセット、アンプ、マイク付、カーテン(両サイド、リヤ) スペアタイヤ 1本 標準工具一式付		1	3,560,000		
					スペアパーツ					1式	300,000		

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 フィリピンボホール農開

購入費 39,363,410 円  
 輸送費 3,614,647 円  
 現地調達費 11,743,686 円  
 合計 54,721,743 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
278	ソニー(株)	随契	60.12.11	61. 3.15	ベータマックスビデオカセットレコーダー	ソニー	SLO-325		268,000	3	804,000		
					スペシャルフェクトジェネレーター	"	SEG-2000A			1	765,000		
					カラーレシーバー	"	CVM-2560	288,000	2	576,000			
					カメラコントロールユニット	"	CCU-1820		1	153,000			
					16ミリスクリーン	"	SB-8		1	227,000			
					CCDベータムービー	"	BMC-500K		1	288,000			
					プロオーディオミキサー	"	MX-P21		1	288,000			
					UHFポータブルチューナー	"	WRR-27		1	324,000			
					ワイヤレスマイク	"	WRT-27		1	180,000			
					"	"	WRT-57		1	162,000			

件名 フィリピンボホール農開(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考		
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格	
									単位	数量	金額			
279	大昭貿易機	入札	60.12.26	61.3.29	ラックユニット	ソニ	SU-511			1	144,000			
					エクステンションラック	"	SU-513			115,000	2	230,000		
					懸垂式振盪機	三喜製作所	SC-10				1	280,000		
					小型粉碎機	協立理工	SK-M10R	トランス付(サンプルミル)		175,000	2	350,000		
					卓上多架遠心分離器	久保田	KN-70	10ml×48, 15ml×32, 50ml×8 バケツ付			1	300,000		
					超音波細胞破碎器	大岳製作所	5202PZT	トランス付			1	700,000		
					土壌透水性測定器	大起理化	DIK-4000				1	370,000		
					安全薬品保管棚	井内盛栄堂	2-101-01				1	150,000		
					貫入式土壌硬度計	大起工業	DIK-5520			180,000	2	360,000		
					冷蔵収納ケース	井内盛栄堂	1-139-01	トランス付			1	220,000		
葉面積自動測定器	林電工	AAM-7				1	954,000							
小型中耕除草機	イセキ		ガソリンエンジン 3.5 HP カルチベーター, 培土板付		190,000	2	380,000							



件名 フィリピンボホール農開(つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量	金額		見積価格
280	利根化学	随注	60.12.28	61.2.28	動力カッター	イセキ	一式	211,000	2	422,000			
					水稲灌水直播機		手押し式 二条用		1	138,000			
					(薬品、単価100,000円以上の該当品目なし)								
281	大昭貿易(株)	入札	61.1.17	61.3.31	製図用プレイダ ーセット	ウチダ洋行	SP-PE2-M9			1	240,000		
					万能湯煎器	東洋	WB-26S	2×3		1	125,000		
					自動雨量記録計	太田		乾電池式	118,000	2	236,000		
282	豊田通商(株)	随契	61.2.12	61.3.31	車 輛	トヨタ自動車	LN65L-MRP	トヨタハイラックス4WD ダブルキャブ 装備 エアコンディショナー AM/FMラジオ、カセットステレオ シガレットライター、クロック フロントシートベルト、サンバイザー スペアタイヤ1本、標準工具	1,862,000	2台	3,724,000		
283	鈴木自動車工業(株)	随契	61.2.12	61.3.31	車 輛	鈴木自動車	SJ410KLND	4×4 Pick-up Truck, LHD with AM Radio and FR78 Radial Tyre スペアパーツ	700,000	2units	1,400,000 200,000		

件名 フィリピンボホール農開(つづき4)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
284	吉澤原動機	入札	61. 2. 15	61. 3. 31	ステレオスプレーヤー	丸山製作	SSA-G540	20HP ディーゼルエンジン付 薬液タンク 500ℓ		1台	2370,000		
					クボタ耕機	クボタ	K75	8HP ディーゼルエンジン付 培土器付	540,000	3台	1,620,000		
					ステレオスプレーヤー スペアパーツ	丸山製作		エンジン削 クボタ D950B-マルヤマ4型		1式	300,000		
					クボタ耕機 スペアパーツ	クボタ		K75x RK80		1式	300,000		
285	井関農機	入札	61. 2. 21	61. 3. 31	多用途式トラクタ	イセキ	TE4370F	安全フレーム(日除け)付 37HP/2600rpm 4輪駆動 前進18段、後進6段		1台	2,095,500		
					フロントローダー	"	LAD-TL2800			1台	680,000		
					カルチベーター	"	AC-1700	リッジドタイプ		1台	200,000		
					"	"	MCV-3	フォローア型		1台	225,000		
					耕うんトラクター	"	TE4370F	37HP/2600rpm, 4輪駆動 前進18段、後進6段 ロータリー(畑用爪)付		1台	2,482,500		
					スペアパーツ	"				1Lot	800,000		

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 タイかんがい農業開発

購入費 3,620,415 円  
 輸送費 1,127,855 円  
 現地調達費 11,280,000 円  
 合計 16,028,270 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
286	井関農機㈱	随注	60.10.12	60.12.31	スペアパーツ	Iseki	T6500	Tractor		1Lot	839,095		
287	ヤンマーディーゼル㈱	随契	60.10.22	61.1.15	(スペアパーツ、単価100,000円以上の該当品目なし)								

事業費 農林業協力費

(予算; 当年度, 繰越)

件名 タイ国立雑草科学研究所

購入費 9,670,000 円  
 輸送費 382,976 円  
 現地調達費 4,673,000 円  
 合計 14,725,976 円

番号	購入契約			品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日		納期年月日	会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単価	数量		金額
288	タカノ産業㈱	入札	60.11.15	61.1.31	ロータリーエバポレーター	東京理化	N-1	アクションジャッキ, ウォータバス付	140,000	2台	280,000	
					ネオクール・アスピレーター	ヤマト科学	BP-51	アスピレーター2本付 循環ホース2m×2本付		1台	390,000	
					携帯用富栄養計	セントラル科学	HC-1000	AC/DC兼用 ケース付		1台	340,000	
					抽出用マントルヒーター	池本理化	ME-467	6連式抽出用		1台	200,000	
					マッフル炉	ヤマト科学	FM-26	100~1150℃(±5℃) 内寸100×150×100m/m		1台	318,000	
					薬用冷蔵ショーケース	サンヨー	MPR-510	487ℓ, 庫内温度0~15°		1台	560,000	
					プラチナるつぼ	美濃窯業		フタ付 20ml	105,000	4	420,000	

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , ( 繰越 ) )

件名 タイ国立雑草科学研究所

購入費 7,277,450 円  
 輸送費 0 円  
 現地調達費 12,892,000 円  
 合計 20,169,450 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			
									単価	数量	金額	
289	㈱スズゲン	随注	60. 7. 25	60. 9. 30	( 薬品類, 単価 100,000 円以上の該当品目なし )							
290	藤田商事(株)	入札	60. 8. 12	60. 10. 15	スーパーポロメーター	ライカー 盟和商事	LI-1600C	本体 LI-1600 ( 1台 ) センサー LI-1600S ( 1台 ) 光量子センサー LI-190S-1 ( 1ヶ )	120,000	1	3680,000	
					パーソナルプロッター	グラフテック	FP-5301	( セントロニクス使用 ) 100V, 50Hz ペン ( 赤, 青, 緑, 各 1, 黒 2 )		1	580,000	
					交換レンズ	ビクター		14倍		1	410,000	
					照明装置	L P L	LPL-Ni-cd	250-18 トランス, 充電器, スペアランプ付		2	240,000	
					三脚	"	4180-18	EN 8段 可動式 オートストッパー 3型付		1	155,000	
					"	ビクター	TVT-4	固定式		1	130,000	

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 タイ東北タイ農業開発

購入費 23,458,500 円  
 輸送費 439,024 円  
 現地調達費 25,195,088 円  
 合計 49,092,612 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単価	数量	金額		見積価格
291	新東亜交易機	入札	61. 3. 5	61. 5. 30	採種用脱穀機	木屋製作所	190	回転数：400rpm 寸法：67×150×118 cm 重量：100kg	331,750	2台	663,500	650,000	
					坪刈用唐箕	"	KM-188PS	寸法：83×40×83 cm 回転数：420～550rpm 無段変速装置付		1台	385,000	374,000	
					ドライバスマヤマト科学	HF-41	ヒーティングブロック 外径寸法：400×227×145mm ブロック：2ヶ, 性能：35～200℃ 電源：220V, 6A 温度調節精度：±0.5～1.0℃ 温度調節器：サーミスタ比例温度調節器 トランス付	125,000	3台	375,000	363,000		
					窒素蒸留装置	小倉ガラス		塩入奥田式 150mlケルダール 2個がけ, 150mlケルダール 10個付 (計20個)	116,950	4セット	467,800	479,000	
					"	"	404	バルナスワグナー式, 2個がけ 蒸気発生フラスコ平底3ℓ 1個 凝縮液排水筒 2個, 真空蒸留管 2個 冷却管 2個, 金属製支持台 1個	135,750	4セット	543,000	552,000	
					作物根系採取装置	木屋製作所	161	モノリス型 寸法：35×40×5 cm 生育初期用		1個	119,000	116,000	

件名 タイ東北タイ農業開発 (つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					作物根系採取装置	木屋製作所	161	モノリス型 寸法52×60×3 cm 生育後期用		1個	152,200	116,000	
					自記雨量計	池本理化	1560-01	転倒樹型 口径：20 cm, 作動雨量：0.5 mm 精度：±2%, 記録範囲：0～50 mm 1日盛：1 mm, 記録計：1日巻, 7日巻兼用 付属品：記録用紙 2年分	115,200	5セット	576,000	560,000	
					コーヒーマル型 粉碎機	"	40-521	処理量：3kg/h, 1450rpm, 200 w 処理能力：3mm大のもの, 0.2mm以下 外寸：W17×D40×H45 cm	195,000	2個	390,000	380,000	
					顕微鏡付属装置	日本光学	XT-21	OPTIPHOT用 蛍光装置MS45400 CF FLUOR DL-40X MBE140AC EPI-FL MERCURY 写真撮影装置NPC220AA HFX-35		1セット	195,000	190,000	
									1セット	839,000	830,000		
									1セット	519,000	524,000		
					純水製造装置	ヤマト科学	WB-21	外寸：W600×D660×H1020, 重量60kg AC100V, トランスフォーマー付, バッチ式 採取方法：蒸留水, 蒸留水採取量1.8ℓ/h程度 ボイラ・凝縮器：超硬質ガラス製 ヒーター：石英ガラス管に内蔵 標準付属品及び原水タンク(10ℓ) 蒸留水貯蔵タンク(10ℓ)付		1台	412,000	410,000	
					イオン電極	東亜電波工業	IM-1E	塩素Cl-125B, アンモニウムNH4-235, 銅Cu-125, イオウス-125		各1本	237,500	230,000	
					ボールミル万能 型	日陶科学		ローラ：径50×長さ650 mm, 回転数200～ 600rpm	283,000	2台	566,000	540,000	

件名 タイ東北タイ農業開発 (つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					恒温水槽	ヤマト科学	BF-41	外寸：巾1010×高行410×高さ380 mm AC220V 付属品：90mmポット2個 120mmポット2個	153000	2台	306000	298000	
					化学天秤 (電子天秤)	シイベル機械	メトラ-AE160	計量範囲：0～162 g 読み取り限度：0.1mg 風袋消去範囲：0～162 g 再現性(標準偏差)0.1mg 直線性：±0.2 安定所用時間5 s以下 シングルレンジタイプ 自動キャリブレーション採用 外寸：W205×D410×H290 mm		1台	430000	418000	
					自動電圧記録計	横河北辰電気	3057-12 2283-168 3057-12 228315	3相, 380V, 50Hz用 記録用紙2年分, トランスジューサー, ロール 単相, 220V, 50Hz用 記録用紙2年分		1セット	334000	325000	
					自動電圧調整器	山菱電機	TDA-3KH TDA-7.5KH	摺動型, 応答速度：0.5 sec以下 効率：90%以上 220V, ±20%, 10A単相 220V, ±20%, 30A単相	175000	2台	350000	340000	
					ケルラックN分 析装置付属品	日本ゼネラル		排出装置及びチューブ(Tubing for Exhaust System)		1式	267000	260000	



件名 タイ東北タイ農業開発 (つづき4)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				
									単位	数量	金額		見積価格
					15N分析計付属品	Japan Spectroscopic Co,	N-150	液体窒素容器 20ℓ		1個	152,000	148,000	
					ロータリーエバポレーター	池本	N-1	AC220V		1セット	146,000	142,000	
					超音波ピペット洗浄器	シャープ	UT-55	使用水量：1～3ℓ/min 超音波発生装置：高周波出力50KW, 28KHz 電源：AV200V, 標準付属品装備		1セット	360,000	350,000	
					凍結乾燥器	ヤマト科学	DC55-B	AC220V, 標準付属品装備 トランス付		1台	650,000	645,000	
					PHイオンメーター及び電極	東洋化学	PT-5D	測定方式：ガラス電極法デジタル表示方式 測定範囲：PH000～1400mV-1400～T1400		1台	610,000	607,000	
					クールニクスサーモバス	ヤマト科学	CTE-310	使用温度範囲：0～60℃ 温度調節精度：±0.02～±0.08℃ 温度分布精度：±0.1℃ 冷却能力 max 100Kcal/h. AC220V, 標準付属品装備		1台	307,000	299,000	
					ブレンダー	〃	7010S	12ℓ, AC220V, トランス付, ステンレス鋼		1台	107,000	104,000	
					乾燥器	サノヨー	MOV-202F	最高温度：200℃, 調節精度：±1℃ AC220V		1台	280,000	275,000	
					往復振温機	トーマス	TS-12	タイマー：0～60分連続可 電源：AC220V		1台	254,000	247,000	
					微量定量ポンプ	東洋科学	TMP-6L	AC220V		1台	107,000	104,000	

件名 タイ東北タイ農業開発 (つづき5)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単位	数量	金額		
					油回転真空ポンプ	ヤマト科学	160VP-D	AC220V		1台	195,000	190,000	
					"	"	PD-102	1000ml 真空オイル付		1台	140,000	137,000	
					恒温水槽	"	BS-69	使用温度範囲：室温+5℃～沸騰 標準付属品装備 トランス付		1台	124,500	121,000	
					種子硬度計	木屋製作所	1600-C	最大加圧重：20kg、1目盛：200g		1個	113,000	110,000	
					葉緑素計	ミノルタ	SPAD501	測定方式：透過式、二波長光学濃度差 測定方式 標準付属品装備		1個	255,000	248,000	
					電子レンジ	東芝	ER-661 OETE	オープン・グリル機能付		1台	127,500	124,000	
					恒温槽付振盪機	東洋科学	TS-20	使用温度範囲：室温+5℃～70℃ AC220V		1台	254,000	247,000	
					コロニーカウンター	池本理化	20-94	蛍光灯内蔵、電気自動計数器付		1台	112,000	110,000	
					ロータリーエバポレーター	アイラ	N-1			1台	145,000	142,000	
					実体顕微鏡	日本光学	SMZ-10TP	ズーム変倍式		1台	418,000	416,000	
					カラーTV	ナショナル	TC-2100T			1台	245,700	230,000	
					ポータブルVTR	"	NV-180	VIDEO CAMERA (ADRC用) NV-180 PAL/SECAM 相当バッテリー付 ACアダプター接続ケーブル付		1台	303,000	280,000	

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , ( 繰越 ) )

件名 タイ東北タイ農業開発

購入費	537,460 円
輸送費	0 円
現地調達費	33,332,359 円
合計	33,869,819 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格				備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格			見積価格	
									単価	数量	金額		
292	共立金属工業㈱	随注	60. 7. 8	60. 9. 10	(スプリンクラー他, 単価 100,000 円以上の該当品目なし)								

事業費 農林業協力費

( 予算 ; 当年度 , 繰越 )

件名 エジプト米作機械化

購入費 42,597,500 円  
 輸送費 6,789,754 円  
 現地調達費 5,706,078 円  
 合計 55,093,332 円

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単価	数量	金額		
293	大倉商事機	入随	61. 1. 22	61. 3. 31	砕土フルイ機	鈴木鍛工	S1801	モータードライブ式、220V、単相、1.5KW トランス付	140,000	5台	700,000		
294	木屋製作所	随注	61. 2. 7	61. 3. 20	発電機	ヤンマー	YSG2000BE	2KVA、220V/50Hz ガソリンエンジン式	100,000	2台	200,000		
					農用グラブシール	キダヤ		20m×30m	110,000	20枚	2,200,000		
					自脱式コンバイン	井関	HL2500	刈り巾1.37mディーゼルエンジン 上こぎ式、自脱式 付属品：デバイダー 排ワラドロッパー、扱深さ自動センサー スペアパーツ：本体価格の20%（駆動Vベルト、 フィルター、引越し爪、カッターバーASSYを含む）		1台	4,500,000		
					マニユアワゴン	スター農機	TFM1000	トラクターけん引方式 容量1000Kg		1台	730,000		
					エンジンカットモデル	クボタ	GS200	空冷ガソリンエンジン		1台	360,000		
					"	"	RK	横型、水冷ディーゼルエンジン		1台	680,000		
					田植機カッドモデル	"	NS300	2条植		1台	1,700,000		
コンバインカットモデル	ヤンマー	TC-800	2条刈		1台	3,500,000							

件名 エジプト米作機械化(つづき2)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考	
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スペアパーツ	購入価格				見積価格
									単位	数量	金額		
					トレンチャー	川辺農研	C45LH	圃場暗渠用、オイル型、チェーン式 巾30cm×深さ 最大1m ディーゼルエンジン付 スペアパーツは本体価格の10%		1台	1980,000		
					かんがい用ポンプ	トウカイ	QP302	3インチ	132,000	2台	264,000		
					"	"	QP402	4インチ	210,000	2台	420,000		
					土壌水分測定器	木屋製作所	EID	センサー50本付		1台	2455,000		
					ユニバーサルプ ラーセット	バンザイ	UP-3000	エンジン分解用及び修理用		1個	158,000		
					噴射ポンプ分解 工具セット	"	DT-105A	エンジン分解用及び修理用		1個	110,000		
					油圧プレス	"	HP-50E	エンジン分解用及び修理用		1個	345,000		
					ウォールタンク	"	WT-3	"		1個	630,000		
					バルブクラッチ スプリングテス ター	"	T-25F	"		1個	123,000		
					ユニバーサルプ ラーセット	"	UP-3000			1セット	158,000		
					工作機械	太洋	TB-1	油圧式パイプベンダー 60及び90 手動型		1台	194,800		

件名 エジプト米作機械化(つづき3)

番号	購入契約				品名	製造会社			価格			備考
	会社名	契約方法	契約年月日	納期年月日		会社名	型式番号	仕様・電源・付属品・スベアパーツ	購入価格			
									単位	数量	金額	
					トラクタースベ アパーツ	クボタ	L3001DT用		1ロット	1385,130		
					"	"	M4500DT用		1ロット	361,643		
					"	"	M7500DT用		1ロット	558,837		
					"	ヤンマー	241DT用		1ロット	173,210		
					田植機スベアバ ーツ	"	YP6000用		1ロット	248,159		
					"	クボタ	SPR8000用		1ロット	197,350		
					コンバインスベ アパーツ	"	RX2100用		1ロット	638,960		
					"	ヤンマー	TC-3500用		1ロット	1,161,520		
					"	"	TC-1410用		1ロット	227,694		
					ハーベスター スベアパーツ	クボタ	HH701用		1ロット	185,290		
					シードプランタ ースベアパーツ	"	SR-700S用		1ロット	343,790		
					ブルドーザース ベアパーツ	小松	D20PLF用		1ロット	1,308,272		